
 

 

 

 

 

                                         ТЕРНОПІЛЬСЬКА  МІСЬКА   РАДА 

                                                    Управління освіти і науки 

 

46000 м. Тернопіль, бульвар Т. Шевченка, 1, тел. 52-56-94, upravl.osvita@ukr.net 

 

НАКАЗ 

   11.03.2025                                                                                      № 68  

 

Про підбиття підсумків відкритого  

міського конкурсу-проєкту 

«На чатах свободи» 

 

На виконання ст.9 «Особливості національно-патріотичного виховання» Закону 

України  від 13.12. 2022 № 2834-ІX «Про основні засади державної політики у сфері 

утвердження української національної та громадянської ідентичності», постанови 

Кабінету Міністрів України «Про схвалення Стратегії утвердження української 

національної та громадянської 

ідентичності на період до 2030 року та затвердження операційного плану заходів з її 

реалізації у 2023—2025 роках», розпорядження Кабінету Міністрів України від 16.02.2024 

№ 141-р «Про схвалення Концепції Державної цільової соціальної програми з 

утвердження української національної та громадянської ідентичності на період до 2028 

року», наказу управління освіти і науки Тернопільської міської ради від 19.06.2024 № 221 

«Про проведення міського конкурсу-проєкту «На чатах свободи», з метою залучення 

учасників освітнього процесу до участі в заходах національно-патріотичного 

спрямування, заохочення до патріотичної творчості, формування ціннісних орієнтирів і 

громадянської самосвідомості у дітей та молоді на прикладах героїчної боротьби 

українського народу за самовизначення і творення власної держави, ідеалів свободи, 

соборності та державності, збереження пам’яті про події війни, упродовж червня 2024 

року –  лютого 2025 року проведено міський конкурс-проєкт «На чатах свободи» серед 

учнів та студентів закладів освіти. 

Спираючись на рішення оргкомітету та журі конкурсу, 

 

Н А К А З У Ю: 

 

1. Взяти до уваги інформацію про підсумки відкритого міського конкурсу-проєкту «На 

чатах свободи» у 2024-2025 н.р. (додаток 1). 

2. Визнати  переможцями відкритого міського конкурсу-проєкту «На чатах свободи» та 

нагородити грамотами управління освіти і науки Тернопільської міської ради окремих 

учасників та колективи закладів у номінаціях «Краєзнавче дослідження» та «Літературний 

твір» (додаток 2).  



3. За участь у конкурсі нагородити подяками управління освіти і науки Тернопільської 

міської ради учнів і студентів закладів освіти згідно з додатком (додаток 3). 

4. Оголосити подяку управління освіти і науки Тернопільської міської ради: 

4.1. Педагогам закладів освіти за організаційний супровід заходу та підтримку учасників 

конкурсу. 

4.2. Членам журі за високий професіоналізм, відповідальне ставлення до виконання своїх 

обов’язків та сприяння  проведенню конкурсу. 

5. Тернопільському комунальному методичному центру науково-освітніх інновацій та 

моніторингу  (Нюня Т.Л., Гапон Л.О., Вівчар А.Д.) забезпечити нагородження грамотами, 

дипломами, подяками переможців, лауреатів, учасників конкурсу. 

6. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою. 

 

 

 

Начальник управління                                        Ольга ПОХИЛЯК 

 

 

 

 

 

Нюня Тетяна Любомирівна,  0970969857 

Гапон Леся Олексіївна, 0678780646 

Вівчар Андрій Дмитрович, 0352520003  

                                                                                            

                                                                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 1 

                                                                          до наказу управління освіти  

                                                                      і науки від 11.03.2025 № 68   

Інформація  

про підсумки відкритого міського конкурсу-проєкту 

серед учнів та студентів закладів освіти 

«НА ЧАТАХ СВОБОДИ» 

 

Конкурс-проєкт «На чатах свободи», організований управлінням освіти і науки 

Тернопільської міської ради, ТКМЦНОІМ,  тривав з червня 2024 року по лютий 2025 

року. Мета заходу: підтримка дітей та молоді під час війни, формування в учасників 

освітнього процесу ціннісних орієнтирів і громадянської самосвідомості на прикладах 

героїчної боротьби українського народу за самовизначення і творення власної держави; 

заохочення до патріотичної творчості; залучення молоді до активної краєзнавчої, 

дослідницької діяльності для збереження пам’яті про події війни.  

На розгляд журі представлено 9 пошуково-краєзнавчих робіт та 27 літературних 

творів від учасників та колективів 11 закладів освіти: Тернопільського академічного ліцею 

«Українська гімназія» імені Івана Франка, Тернопільської спеціалізованої школи І–ІІІ 

ступенів № 7 з поглибленим вивченням іноземних мов,  ТНВК «ЗОШ І–ІІІ ступенів - 

економічний ліцей №9 імені Іванни Блажкевич», ТНВК «Школа-колегіум Патріарха 

Йосифа Сліпого», Тернопільської ЗОШ І–ІІІ ступенів №14 імені Богдана Лепкого, 

Тернопільської ЗОШ І–ІІІ ступенів №19, Тернопільської ЗОШ І–ІІІ ст. № 26 імені Дмитра 

Заплітного, Тернопільської ЗОШ І–ІІІ ст. № 27 імені Руслана Гурняка, Тернопільської 

спеціалізованої школи І–ІІІ ступенів № 29 з поглибленим вивченням іноземних мов, 

ДПТНЗ «Тернопільське вище професійне училище сфери послуг та туризму, КЗ «Ліцей № 

18» Кам’янської міської  ради Дніпропетровської області, Остерського ліцею № 2 

Остерської міської ради Чернігівської області.    

У межах проєкту проведено конкурси робіт у двох номінаціях: «Краєзнавче 

дослідження» та «Літературний твір». 

Роботи учасників/ учасниць конкурсу у номінації «Краєзнавче дослідження» 

засвідчують змістовну пошуково-дослідницьку краєзнавчу роботу учнівської та 

студентської молоді, колективів закладів освіти щодо збору та висвітлення інформації про 

учасників російсько-української війни, військових і цивільних (волонтерів, рятувальників, 

медиків, журналістів, комунальників, освітян та ін.), людей, які  підтримували і 

підтримують життєдіяльність і оборону країни; розвиток волонтерського руху в закладах 

освіти від початку повномасштабного вторгнення, діяльність учнівських та педагогічних 

колективів під час війни, вплив війни на життя та активність учнівської та студентської 

молоді. 

 Зібрані юними краєзнавцями/краєзнавицями матеріали мають практичну 

значущість для збереження історичної пам’яті українського народу, патріотичного 

виховання дітей та молоді, формування активної громадянської позиції свідомого 

покоління українців,  

Учасники/учасниці конкурсної номінації «Літературний твір. Проза» 

продемонстрували індивідуальну творчу манеру художнього бачення подій російсько-

української війни.  

Діти висловлюють своє захоплення воїнами ЗСУ, віру в перемогу над ворогом. 



Жанрова палітра охоплює оповідання, казки, есе, фентезі, твори-роздуми. 

Юним авторам/авторкам вдалося проявити певну стилістичну вправність. В 

окремих роботах відчувається авторський індивідуальний, образність, художня 

виразність, увага до деталей. 

Інтелектуально-емоційний світ віршів учасників/учасниць конкурсної номінації 

«Літературний твір. Поезія»  пронизаний національно-патріотичним пафосом.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 2 

                                                                          до наказу управління освіти  

                                                                      і науки від 11.03.2025 № 68   

 

 

Список переможців  

відкритого міського конкурсу-проєкту  «На чатах свободи» 

(номінація «Краєзнавче дослідження») 

 для нагородження грамотами управління освіти і науки  

Тернопільської міської ради 

І місце 

- пошукова група учнів  10-А класу (Рогальська Дарина, Вуйцик Вероніка, Іжак 

Еліна, Казмірчук Юлія, Петрик Катерина, Цибульська Софія) Тернопільської ЗОШ 

І-ІІІ ст. № 19, робота «Сергій Коновал: життя та діяльність», керівник - Цибульська 

Марія Володимирівна, учитель історії і правознавства; 

- дослідницька група учнів 7-Б класу (Шерстюк Мар’яна, Цвинтарна Оля, Дулогло 

Тетяна, Білик Катерина, Гаврилюк Мар’ян, Третяк Софія, Мурза Микола) 

Тернопільського академічного ліцею «Українська гімназія» ім. І. Франка, робота 

«Лише сильним дано право на безсмертя» (дослідження життєвого шляху учасника 

російсько – української війни, уродженця Тернополя, який загинув за незалежність 

України – ВІКТОРА ЯЦУНИКА), керівник - Бай Оксана Богданівна, учитель 

географії; 

- пошукова група учнів  9-А та 6-В класів (Кулешко Олена, Додик Владислав, 

Душніцький Богдан, Кулешко Олег) Тернопільської ЗОШ І-ІІІ ступенів №26 імені 

Дмитра Заплітного, робота "Перший із трьох, хто повернувся на малу батьківщину 

«На щиті»", керівник - Мигас Марія Іванівна, учитель історії та правознавства; 

ІІ місце 

- пошукова група учнів  10-Д класу (Урузбаєв Герман, Вегера Назарій, Прокопів 

Лідія, Бойко Єлизавета) Тернопільського академічного ліцею «Українська 

гімназія» ім. І. Франка, робота «Цінуймо тих, хто може край наш захистити!»; 

- Купар Каріна, учениця 9-В класу,  Макара Андрій,  учень 11-Б класу ТНВК 

«Загальноосвітня школа  І-ІІІ ступенів-економічний ліцей № 9 імені Іванни 

Блажкевич, робота  «Волонтерство як складова військово-патріотичного виховання 

у закладі освіти», керівник - Папроцька Світлана Володимирівна, учитель історії, 

керівник гуртка військово-партіотичного виховання; 

- Галюк Денис, учень 8-Б класу Тернопільського ліцею №21 – спеціалізованої 

мистецької школи імені Ігоря Герети, робота «Тарас Петришин: людина честі, 

принципів і боротьби за свободу своєї країни»; 

 

ІІІ місце   

- пошукова група учнів 10 -А класу (Буката Надія, Вапляк Яна, Гаврилюк 

Анастасія, Нагірна Анастасія, Кінах Вікторія) Тернопільської ЗОШ І-ІІІ ст. № 14 

імені Богдана Лепкого, робота «Орися Масна: героїчне волонтерство госпітальєрки 

в умовах війни»; 



- Дзюба Павло, учень 9-Б класу Тернопільської спеціалізованої школи І-ІІІ ст. №7 з 

поглибленим вивчення іноземних мов, робота «Світло в темряві. Як ми долаємо 

труднощі війни». 

 

 

Список переможців 

відкритого міського конкурсу-проєкту  «На чатах свободи» 

(номінація «Літературний твір») 

для нагородження грамотами управління освіти і науки 

Тернопільської міської ради 

 

Номінація «Літературний твір. Поезія» 

І місце 

• Смакоуз Анастасія, учениця 11 класу Тернопільської ЗОШ І-ІІІ ступенів №27 імені 

Віктора Гурняка, поетичний твір «Янголи війни»; 

ІІІ місце 

• Смовський Максим, учень  9 класу Остерського ліцею №2 Остерської міської ради 

Чернігівської області, поетична збірка «Пробачити / не можна/ ненавидіти», керівник - 

Смовська Ірина Юріївна, учитель української мови та літератури. 

 

Номінація «Літературний твір. Проза»  

 

І місце 

 Оверко Ярина, учениця 10-А класу Тернопільського академічного ліцею 

«Українська гімназія» ім. І. Франка, твір «Сповідь України»; 

 Філевич Софія, учениця 9-Б класу Тернопільської ЗОШ І-ІІІ ступенів №27 імені 

Віктора Гурняка, оповідання з елементами фентезі «Крила для спокути»; 

 

ІІ місце 

 Смовський Максим, учень  9 класу Остерського ліцею №2 Остерської міської ради 

Чернігівської області, прозова збірка «Війна. Моя історія», керівник - Смовська 

Ірина Юріївна, учитель української мови та літератури; 

ІІІ місце: 

 Коваленко Олександра, учениця 11 класу Остерського ліцею №2 Остерської 

міської ради Чернігівської області, прозова збірка «Тривожна валіза душі», 

керівник - Смовська Ірина Юріївна, учитель української мови та літератури; 

 Мельник Софія, учениця 10-Б класу Тернопільської спеціалізованої школи І-ІІІ ст. 

№7 з поглибленим вивчення іноземних мов, твір «Мурашина війна». 

Номінація «Посвята герою» 

 Іванок Єлизавета, учениця 7 класу Остерського ліцею №2 Остерської міської ради 

Чернігівської області, твір «Вдома», керівник - Смовська Ірина Юріївна, учитель 

української мови та літератури; 



 Левін Нікіта, учень 6 класу  Остерського ліцею №2 Остерської міської ради 

Чернігівської області, твір «Образ сучасного українського воїна», керівник - 

Смовська Ірина Юріївна, учитель української мови та літератури; 

 Чеканівська Анастасія, учениця  Тернопільської спеціалізованої школи І-ІІІ ст. 

№29 з поглибленим вивчення іноземних мов, твір «Четверта весна війни!», 

керівник - Похила Лілія Володимирівна. 

 

Номінація «Особисте переживання під час війни» 

 Коломієць Владислава, учениця 11 класу Остерського ліцею №2 Остерської міської 

ради Чернігівської області, твір «Тисяча днів. Мій шлях», керівник - Смовська 

Ірина Юріївна, учитель української мови та літератури; 

 Хваліцька Мілана, учениця 7 класу Остерського ліцею №2 Остерської міської ради 

Чернігівської області, твір «Людяність», керівник - Смовська Ірина Юріївна, 

учитель української мови та літератури; 

 Петровський Дмитро, учень 6 класу Остерського ліцею №2 Остерської міської ради 

Чернігівської області, твір «Титани», керівник - Смовська Ірина Юріївна, учитель 

української мови та літератури. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 3 

                                                                          до наказу управління освіти  

                                                                      і науки від 11.03.2025 № 68   

 

Список учасників  

відкритого міського конкурсу-проєкту  «На чатах свободи» 

для нагородження подяками управління освіти і науки 

Тернопільської міської ради 

 

 

- Андрусишин Юлія, учениця  8-А класу ТНВК «Школа-колегіум Патріарха Йосифа 

Сліпого», «Життя.  Смерть. Життя», керівник - Пиріг Ольга Ігорівна; учитель 

української мови та літератури; 

- Багінська Аріадна, учениця 7 класу, вихованка гуртка «Диво калинове» 

Остерського ліцею №2 Остерської міської ради Чернігівської області,  збірка 

поезій, керівник - Смовська Ірина Юріївна, учитель української мови та літератури; 

- Базан Софія, учениця 10-Б класу ТНВК «ЗОШ  І-ІІІ ступенів-економічний ліцей № 

9 імені Іванни Блажкевич, патріотична поезія «Ціна незламності», керівник - 

Човніцька Ірина Євгенівна; 

- Борщівська Вероніка, учениця 9-В класу Тернопільської спеціалізованої школи І-ІІІ 

ст. №7 з поглибленим вивчення іноземних мов, твір «Шлях українського народу»; 

- Доценко Ангеліна, учениця 7 класу класу Остерського ліцею №2 Остерської 

міської ради Чернігівської області, твір «Заповітне бажання», керівник - Смовська 

Ірина Юріївна, учитель української мови та літератури; 

- Коцюк  Наталія, учениця  Тернопільської спеціалізованої школи І-ІІІ ст. №29 з 

поглибленим вивчення іноземних мов, твір «Що таке Свобода?»; 

- Кураш Дарина, учениця 10  класу   Остерського ліцею №2 Остерської міської ради 

Чернігівської області, твір «Країна в рядках, фарбах, акордах і кадрах фільмів», 

керівник - Смовська Ірина Юріївна, учитель української мови та літератури; 

- Мельник Софія, учениця 10-Б класу Тернопільської спеціалізованої школи І-ІІІ ст. 

№7 з поглибленим вивчення іноземних мов, твір «Кіндер»; 

- Митюра Ігор, учень 6 класу  Остерського ліцею №2 Остерської міської ради 

Чернігівської області, твір «Мужні воїни-захисники» , керівник - Смовська Ірина 

Юріївна, учитель української мови та літератури; 

- Новосад Діана, учениця  Тернопільської спеціалізованої школи І-ІІІ ст. №29 з 

поглибленим вивчення іноземних мов, твір «Через біль до майбутнього»; 

- Папура Олена, учениця 20 групи ДПТНЗ «ТВПУ сфери послуг та туризму», робота 

«Незламні символи боротьби. Сміливість, кохання і молитва: історія в камені», 

керівник – Теляга Галина; 

- Соколова Вікторія, учениця 9-В класу  Тернопільської спеціалізованої школи І-ІІІ 

ст. №29 з поглибленим вивчення іноземних мов, вірш «Сила в єдності»;  

- Стельмах Марія, учениця 6-А класу ТНВК «Школа – колегіум Патріарха Йосифа 

Сліпого», «І це не ігри. Це – реальність», керівник - Парацій Лілія Миколаївна, 

вчитель української мови та літератури; 



- Чернова Поліна, учениця 5 класу Остерського ліцею №2 Остерської міської ради 

Чернігівської області, твір «Мій Шевченко», керівник - Смовська Ірина Юріївна, 

учитель української мови та літератури; 

- Шинкарук Аліна, учениця  Тернопільської спеціалізованої школи І-ІІІ ст. №29 з 

поглибленим вивчення іноземних мов, твори «Полумʼя надії», «У спогадах»,  

керівник - Похила Лілія Володимирівна. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


